[MlapameTpbl KBaApPaTHOro ypaBHEHMS

y=ax"2+bx+c = Q*(x+W)"2 + R

1)lNoBegeHne rpagpuka B 3aBUCMMOCTU OT 3HaKa napamerpa A

ecsin A>0 BeTBU BBEPX

ecsin A<O BETBU BHU3

2)PacTtBop BeTBer rnapabosibl B 3aBUCUMOCTH OT abCOJIIOTHON BEJTMYUNHBI A
ecsin |A|>1 napabosia cyxaercs

ec/inm |A|<1 napabona paclimpsieTcs

3)lMonoxxeHne rpagpuka B 3aBUCUMOCTHU OT ANCKPUMUHAHTA

y=7x"2-5x+1

C OCbIO Y TOYKU riepecedveHusi, bepem y=0 0=7x"2-5x+1 D
4)Touykun nepeceyeHuns rnapabosibi ¢ 0CIMU

y=7x"2-5x+1

C OCbIO Y TOYKM rnepeceyveHus, bepem x=0 ,TorAa y=1

5)KoopaunHatel BepLUinHbl rnapaboribl

y=x"2 y=-2x"2 BNeBo Yy=(x+2)"2

Mot

y=7x"2-5x+1

y=axN\2+bx+c
D=b"2-4ac=(-5)"2-4*7*1=-3
x1,2=(-b+-VD)/2a

D<0 kopHewn HeT

D=0 1 KopeHb
x1,2=(-b+-V0)/2a=-b/2a
D>0 2 kopH4A
x1,2=(-b+-VD)/2a

BBEPX Yy=Xx"2 + 2 Q \ 5

y=(-"5)x"2 - 20x -6

1) BETBW BHU3

2) BETBU LLUNPOKME

3) C OCblo Yy B TO4KE -6

4) C OCblo X

(-/3)x"2 - 20x -6=0
d=(-20)"2-4(-"3)(-6)=400-8=392
x1=(20+v392)/(-%5)
x2=(20-v392)/(-%)



